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Comissão	Própria	de	Avaliação

ATA	DA	REUNIÃO	ORDINÁRIA	DA	COMISSÃO	PRÓPRIA	DE	AVALIAÇÃO	(CPA)	–	02	DE	JUNHO	DE	2026

Aos	dois	dias	do	mês	de	junho	de	dois	mil	e	vinte	e	seis,	às	16	horas,	reuniu-se,	em	formato	remoto,	por	meio
da	sala	virtual	disponibilizada	no	endereço	https://conferenciaweb.rnp.br/ifrr/comissao-propria-de-avaliacao-
cpa-ifrr,	 a	 Comissão	 Própria	 de	 Avaliação	 (CPA)	 do	 Instituto	 Federal	 de	 Educação,	 Ciência	 e	 Tecnologia	 de
Roraima,	 sob	 a	 presidência	 do	 professor	 Flávio	 de	 Britto	 Pinto.	 Estiveram	 presentes	 o	 professor	 Severino
Manuel	 da	 Silva;	 os	 servidores	 técnico-administrativos	 em	 educação	 Stefanny	Gomes,	Marcos	 Ferreira	 Sá	 e
Lidiane	Araújo	da	Luz;	os	representantes	discentes	do	ensino	superior	Tiago	Roth	Nogueira	e	Matheus	Sousa
da	Silva;	e	o	representante	da	sociedade	civil	organizada	Wolney	Costa	Parente	Junior.

Aberta	a	reunião,	o	presidente	apresentou	a	pauta,	composta	pelos	seguintes	pontos:	I	–	Situação	dos	membros
da	comissão	quanto	à	conformidade	com	o	Regimento	da	CPA;	 II	–	Definição	do	cronograma	de	reuniões	da
CPA	para	o	segundo	semestre	de	2026;	 III	–	Apresentação	do	Projeto	de	Avaliação	referente	ao	terceiro	ciclo
avaliativo;	e	IV	–	Informes	e	assuntos	gerais.

No	 primeiro	 ponto	 de	 pauta,	 foi	 analisada	 a	 situação	 dos	 membros	 da	 comissão	 em	 relação	 às	 exigências
previstas	 no	 Regimento	 da	 CPA.	 Após	 discussão,	 verificou-se	 a	 necessidade	 de	 solicitar	 a	 substituição	 do
representante	discente	Matheus	Sousa	da	Silva,	tendo	em	vista	que	o	referido	membro	encontra-se	no	último
ano	de	seu	curso	de	graduação,	circunstância	que	poderá	comprometer	a	continuidade	de	sua	representação
ao	 longo	 do	 período	 de	 vigência	 do	 mandato.	 Deliberou-se,	 portanto,	 pela	 adoção	 dos	 procedimentos
necessários	 para	 a	 indicação	 e	 nomeação	 de	 novo	 representante	 discente	 do	 ensino	 superior,	 em
conformidade	com	as	disposições	regimentais.

Passando	ao	segundo	ponto	da	pauta,	os	membros	discutiram	o	calendário	de	reuniões	da	CPA	para	o	segundo
semestre	de	2026.	Após	apreciação	das	demandas	previstas	para	o	período,	foram	aprovadas	as	datas	de	21	de
julho	de	2026	e	22	de	setembro	de	2026	para	a	realização	das	reuniões	ordinárias	da	comissão,	sem	prejuízo	da
convocação	de	reuniões	extraordinárias,	caso	necessário.

No	 terceiro	 ponto	 de	 pauta,	 o	 presidente	 apresentou	 o	 Projeto	 de	 Avaliação	 referente	 ao	 terceiro	 ciclo
avaliativo	 institucional.	 Foram	 expostos	 os	 objetivos,	 as	 etapas	 de	 execução,	 o	 cronograma	 preliminar	 e	 as
atividades	previstas	para	o	período	de	2026.	Os	membros	realizaram	discussões	e	apresentaram	sugestões	de
aprimoramento	 do	 documento,	 ficando	 acordado	 que	 os	 ajustes	 seriam	 consolidados	 pela	 presidência	 e
submetidos	 à	 apreciação	 da	 comissão	 na	 reunião	 subsequente,	 ocasião	 em	 que	 se	 buscará	 a	 aprovação	 da
versão	final	do	projeto.

Ainda	 no	 âmbito	 deste	 ponto,	 foi	 deliberado	 que	 as	 atividades	 previstas	 para	 o	 mês	 de	 junho	 seriam
executadas	 normalmente,	 independentemente	 da	 aprovação	 final	 do	 projeto,	 por	 se	 tratarem	 de	 ações	 já
previstas	 no	 planejamento	 institucional	 da	 CPA.	 Ficou	 registrado	 que	 tais	 atividades	 seriam	 igualmente
apresentadas	 e	 pactuadas	 com	 os	 coordenadores	 das	 Comissões	 Setoriais	 de	 Avaliação	 (CSAs)	 em	 reunião
agendada	para	o	dia	03	de	junho	de	2026.	Entre	as	ações	previstas	para	o	período	destacam-se	a	divulgação	dos
resultados	da	pesquisa	de	autoavaliação	institucional	referente	ao	exercício	de	2025,	com	prazo	de	conclusão
até	o	final	do	mês	de	junho	de	2026,	e	o	início	do	monitoramento	das	ações	de	melhoria	sob	responsabilidade
dos	diversos	setores	das	unidades	institucionais,	conforme	estabelecido	no	Plano	de	Melhorias	elaborado	com
base	no	Relatório	de	Autoavaliação	Institucional	de	2024	e	incorporado	ao	planejamento	institucional	de	2025.

No	item	de	informes	e	assuntos	gerais,	o	presidente	comunicou	aos	presentes	a	confirmação	da	realização	de
avaliações	 externas	 no	 âmbito	 do	 Sistema	 Nacional	 de	 Avaliação	 da	 Educação	 Superior	 (SINAES)	 para	 os
cursos	de	Licenciatura	em	Pedagogia	na	modalidade	de	Educação	a	Distância	(EaD)	e	Licenciatura	em	Letras	–
Língua	 Portuguesa	 na	 modalidade	 de	 Educação	 a	 Distância	 (EaD),	 ambos	 vinculados	 ao	 Departamento	 de
Educação	a	Distância	(DEAD)	do	Campus	Boa	Vista.	Considerando	a	relevância	do	processo	avaliativo	de	cursos
e	 a	 necessidade	 de	 preparação	 dos	 membros	 da	 CPA	 para	 sua	 participação	 nas	 atividades	 previstas,
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especialmente	nas	entrevistas	com	a	comissão	de	avaliadores	externos,	foi	aprovada	a	realização	de	reunião
extraordinária	da	CPA	no	dia	09	de	junho	de	2026.	Deliberou-se	que	a	reunião	terá	como	objetivos	discutir	os
aspectos	relacionados	às	avaliações	externas	dos	referidos	cursos,	alinhar	a	atuação	institucional	da	comissão
durante	as	visitas	avaliativas	e	promover	uma	oficina	de	capacitação	destinada	aos	novos	membros	da	CPA,	de
modo	a	assegurar	sua	adequada	participação	nas	entrevistas	e	demais	atividades	conduzidas	pela	comissão	de
avaliação	externa.

Nada	mais	havendo	a	tratar,	o	presidente	agradeceu	a	presença	de	todos	e	encerrou	a	reunião	às	17	horas	e	45
minutos.	 Para	 constar,	 eu,	 Flávio	 de	 Britto	 Pinto,	 presidente	 da	 Comissão	 Própria	 de	 Avaliação,	 lavrei	 a
presente	ata,	que,	após	lida	e	aprovada,	será	assinada	eletronicamente	pelos	servidores	e	discentes	por	meio
do	Sistema	Unificado	de	Administração	Pública	(SUAP)	e	pelo	representante	da	sociedade	civil	organizada	via
Gov.br.

Boa	Vista	–	RR,	02	de	junho	de	2026.

Wolney	Costa	Parente	Junior

Representante	da	Sociedade	Civil	Organizada

(assinatura	eletrônica	via	Gov.br)
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